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CpenHue

MeA

Knaccud

[lo cocTaBy

Kucnolie
MeHA

MeCOs — kapb6oHaTbI

MeSOs - cynbdaTnbl
MeSO:s - cynbdpuTthl
MeNOs - HuTpaThbl

MeSiOs3 - cunukaTthbl

MeCl - xnopuabl

MeHCO3 - rugpokapboHaThbl
MeHSO4 - ruapocynbdartbl
MeHSO3 - rugpocynbduThbl

MeH2PO4 - purugpodoccarthl

OCHOBHbIE
MeOHA

MeOHCO3 -
OCHOBHOW KapOboHaT
MeOHSO4 -
OCHOBHOM cynbdar




OBOUHbIE

Knaccud

[lo cocTaBy

CMellaHHble

MKauusa conen

KomMmnnekcHble

KAI(SO4)2
ariromokKanueBas

CaOCl:

XrnopHas U3BecTb

Ka[Fe(CN)e]
Na[Al(OH)4]




BbibpaTb dpopMynbl CONneun:

KNO,
Mg(OH)

NaHCO3 P205 PbCI2 ZNOHCI

, H,PO, NaSO, CaH,PO, CO,



Ha3BaTb:
NaCl Bal2 FeSO4 AIPC)4

Ca(NO?))2 CuCO3 Cr283
CuHCO3 CuOHCO3



CocTaBUTb QOPMYIIbl COMEN:

a) cunukaT HaTpus

6) dTopua antoMmNHUSA
B) cynbdat meau(ll)
r) HUTpUT xenesa (ll)
0) xnopwua MarHus



1. Peakuus
HeUTpanusauuu:

Ca(OH), + H2S03 =

= CaSO, + 2H,0

CynbdUT KanbLs




2. Bzanmogeuncrteue
METarmnoB C
HemMmeTannamu:

2Al +3S =ALS,

cynbdoung antoMUHUS




3. Bsanmogeuncrteue
METarsfoB C KUCNOTaMW:

Zn + 2HCI = ZnCI2 + H2

Xnopua UMHKa




4. BzanmoagencteBme OCHOBHbIX OKCUOOB C
KUCNMOTHbLIMU OKCUOAaMMW.

Ca0 + SiO, = CasiO,

CUJTUKAT KaJlbuunA

5. Bzanmoagencrtesme oCHOBaHUN C KUCITOTHbIMU
oKcugamu.

Ca(OH), + CO, = CaCO, + H,0

kapboHaT Kanbyms



Conu, 3a HeboNbLLINM
NCKINIOYEHNEM, ABMAKOTCHA
TBEPALIMU KpUCTarn-
NIMYECKMMU BelLiecTBamm
pasnu4yHoro upeta. o
PacTBOPUMOCTMU B BOoAE
NX OensaT Ha:

pacTBOPUMBIE
ManopacTBOpUMbIe
HepacTBOpUMbIe



Conu B3anMoOenCTBYIOT:

C npocTbiMU BELLECTBAMU —
MeTannamMmm n HemeTarnrnamu.

CO CJITOXHBbIMAN — KNCJTOTaMMN,
OCHOBaAHUAMU U COJIAMMN.



XnmMumnyeckme cBomcTBea
coneun

1. C meTtannamu:
CuSO4 + Fe = FeSO4 + Cu

cynbdat meam (ll) cynbdat
xenesa (Il)

2. C HemeTannamu:
2KI| + Br2 = 2KBr + I2

nogua Kanus 6pomua kanus




XNMmMyeckme cBoucTBa cornew

3. C kucnotamwu:

2NaCl + H,S0, =

Xnopwa HaTpus

= Na2804 + 2HCI

cynbdart HaTpud




XNMmU4yeckme cBoucTBa
coneu

4. C wenovyamu:

FeCl, + 2NaOH =

xnopug xenesa (Il)

=Fe(OH), + 2NaCl

Xnopwa HaTpus




XnmMmmyeckme cBoucTea
coneu

5. C conamu:
 AgNO, + KCl
- HUTpaT cepebpa

=AgCl + KNO,

. xnopupg cepebpa




Ba(NO,),

H H,SO
CuSO,

NaOH AL, O

Zn

Zn

KOH AgNO,
FeCl,

PO CuO

NaNO3



[lpumeHeHune conemu

MHormne conu
NPUMEHSAIOT B ObITy
(moBapeHHasi cornb,
coda), B Ka4ecTBe
MUHEpPanbHbIX
yoobpeHun, npu
NPON3BOACTBE
cTeksia, MOKLLNX
CpeacTs,
B3pbIBYaATbIX
BELLECTB.










sarred
P e

iy e

KATPHi
bayypapancrnt

1ex 7oa-M




